



安全理事会

Distr.
GENERALS/PRST/1997/28
22 May 1997
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

安全理事会主席的声明

安全理事会主席在1997年5月22日安全理事会第3780次会议上,就安理会审议的题为“中美洲:迈向和平的努力”的项目,代表安理会发表声明如下:

“安全理事会欢迎按照1997年1月20日第1094(1997)号决议为核查危地马拉政府与危地马拉民族革命联盟(危民革联)1996年12月4日在奥斯陆签署的《最后停火协定》(S/1996/1045*,附件)而在联合国危地马拉核查团(联危核查团)内附设的军事观察团成功结束。安理会赞扬秘书长、他的特别代表、首席军事观察员和联合国其他尽心尽力为这一事业作出贡献的人员。安理会还欢迎危地马拉政府和危民革联充分遵守最后停火的规定。

“安全理事会赞扬双方迄今为止在执行和平协定方面取得的进展,特别是设立将监督各项协定的执行的后续工作委员会和采取步骤以设立查明历史真相委员会。安理会重申呼吁双方继续充分执行它们在1996年12月29日于危地马拉城签署的各项协定中所作的承诺以及在马德里、墨西哥城、奥斯陆和斯德哥尔摩签署的整个一揽子《和平协定》内其他协定中所作的承诺。

“安全理事会重申完全支持危地马拉和平进程。安理会相信秘书长特别代表、联危核查团和国际社会将继续支持危地马拉的和平进程,特别是支持和平协定的执行工作。”

- - - - -